
Протокол
заседания Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области»
«20» ноября 2017 года № 1
г. Вологда

Председательствующий - А.В. Метский 
Секретарь - Е.Н. Киприянова

На заседании присутствуют - В.А. Андреев, Л.И.Медведев, Н.А. Пищалева, Н.П. Столетнева. 
Вступительное слово начальника АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области» В.А. Андреева
В целях предотвращения и недопущения коррупционных проявлений в автономном учреждении «Управление Госэкспертизы по Вологодской области» создана комиссия по предупреждению и противодействию коррупции. Председателем Комиссии назначен заместитель начальника управления А.В.Метский. 
Докладчик выразил надежду, что члены Комиссии приложат максимальные усилия, в целях эффективности своей работы, и Комиссия не станет формальным органом в АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области», что каждый член Комиссии проявит инициативность, творческий подход к решению поставленных задач.
 
Вопрос 1. «О реализации Указа Президента Российской Федерации от 11.04.2014 г. № 226 «О Национальном плане по противодействию кор-рупции на 2016-2017 годы». 
Председатель Комиссии А.В.Метский  отметил, что членам Комиссии необходимо знать основные положения Указа, довел кратко информацию о ключевых положениях Указа. Подготовлена для размещения на сайте вся информация о полномочиях Комиссии по предупреждению и предотвращению коррупции в АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области», памятка для работников, нормативные документы, бланки обращений, проект плана мероприятий на 2018 год.
 
Вопрос 2. О создании телефона «доверия» в АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области». 
Председатель Комиссии А.В.Метский  предложил ввести в работу в целях оперативного реагирования на возможные коррупционные правонарушения сотрудников АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области»,«телефон доверия» и предложил использовать свой номер для телефона доверия: (8172) 72-03-11, доб.35. 
Одобрено единогласно.
Вопрос 3. О сроках и порядке доведения информации со сведениями о коррупционных правонарушениях сотрудниками АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области».
В случае поступления информации (сведений) к члену Комиссии о совершении коррупционного правонарушения или готовящемся коррупционном правонарушении сотрудником АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области», незамедлительно уведомлять начальника АУ ВО или председателя Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции. 




Председательствующий                                                                   А.В. Метский
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