
Протокол
заседания Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области»
«25» декабря 2017 года № 3
г. Вологда

Председательствующий - А.В. Метский 

На заседании присутствуют -  Н.А. Пищалева, Н.П. Столетнева, Е.Н.Киприянова.
Приглашенные – С.В.Мещерякова 
Вступительное слово и.о. начальника АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области» А.В. Метского о назначении и совмещении обязанностей исполняющего обязанности начальника управления и председателя комиссии по предупреждению и противодействию коррупции.

Вопрос 1. О изменении состава комиссии.
 
[bookmark: _GoBack]        Председатель Комиссии А.В.Метский  сообщил, что специалист Управления Е.Н.Киприянова прошла повышение квалификации по вопросам кадровой службы в Санкт-Петербурге, в том числе по вопросам предупреждения и противодействию коррупции. В данной связи и в связи с изменением должностных обязанностей А.В.Метского, Е.Н.Киприянова назначена ответственной по предупреждению и противодействию коррупции в Управлении приказом № 03-01/16    от 22.12.2017 года. Предлагается вывести А.В.Метского из состава Комиссии и ввести в состав С.В.Мещерякову.

Вопрос 2. О назначении председателя комиссии.

Члены Комиссии избрали Е.Н.Киприянову Председателем Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в автономном учреждении «Управление Госэкспертизы по Вологодской области», секретарем Н.П. Столетневу. 




Председатель Комиссии                                                               Е.Н.Киприянова
 
Секретарь                                                                                       Н.П.Столетнева
